



В преддверии Дня учителя состоялась премьера фильма «Классная» производства Национальной киностудии «Беларусьфильм». Эта кинокартина стала большим символическим подарком для педагогической общественности страны. 22 сентября учащиеся третьего курса с большим интересом посмотрели фильм молодого белорусского режиссера Кирилла Халецкого. Картина повествует о выпускнице педагогического университета и подчеркивает, что профессия учителя — это не просто работа, а настоящее призвание, благородная и важная миссия. Труд, терпение, забота и поддержка педагога помогают каждому раскрыть свои способности, обрести знания и духовные ценности, которые навсегда станут надежной опорой в жизни. Ребята отметили, что фильм точно отражает дух современности и реалии, с которыми сталкивается молодежь.

